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Notatka informacyjna 
z realizacji zadania realizowanego w ramach projektu grantowego 
pt. ,, Ziemniak tani, smaczny i zdrowy - międzypokoleniowe spotkania integracyjne promujące potrawy wykonywane na bazie ziemniaka jako podstawowego warzywa kuchni regionalnej obszaru LGD  Gościniec 4 Żywiołów''.

Organizator ; Projekt realizowany jest przez Fundację Dziedzictwo w ramach współdziałania z  LGD ,,Gościniec 4 Żywiołów 34 - 145 Zakrzów175
Partnerzy projektu ;

Parafialny Klub Sportowy ,,Św. Józef” działający przy Parafii Św. Józefa                                                             w Kalwarii Zebrzydowskiej

Stowarzyszenie Dobroczynne im. Mikołaja Zebrzydowskiego w Zebrzydowicach działające przy Konwencie Ojców Bonifratrów

Koło Gospodyń Wiejskich ,,Swojskie Klimaty’’ w Barwałdzie Średnim.

Termin spotkania : 18 lipca 2019r. godz. 18.30
Miejsce spotkania: Ośrodek Szkolenia i Wychowania OHP,, Korona’’ 34 - 143 Lanckorona  ul. Krakowska 12

Zadanie realizowane w ramach porozumienia Nr 8/KZ/2019 w zakresie współpracy na realizację przedsięwzięć promujących i aktywizujących LGD ,,Gościniec 4 Żywiołów’’ zawartej  przez Fundację Dziedzictwo w ramach współdziałania z  LGD ,,Gościniec 4 Żywiołów’’ 34- 145 Zakrzów175,   NIP 551-245-13-69

Krótki opis zadania:

Na w/w spotkaniu Prezes Zarządu Fundacji Dziedzictwo przywitała sympatyków                                                            i sprzymierzeńców Fundacji Dziedzictwo – mieszkańców gminy Kalwaria Zebrzydowska, Lanckorona, Stryszów, Mucharz oraz innych miejscowości    z obszaru LGD. Byli wśród nich samorządowcy, włodarze gmin, duchowni, wykładowcy uniwersytetów, liderów grup i organizacji,  członkowie  sympatycy  LGD, w szczególności sympatyków Fundacji Dziedzictwo / wraz z ich rodzinami/, przedstawiciele mediów.
Realizacją tego zadania połączyliśmy integrację międzypokoleniową z promocją zdrowego sposobu odżywiania. Wykorzystaliśmy w tym celu jedno z podstawowych warzyw , które króluje na naszych stołach – ziemniaka. Opowiedzieliśmy o historii uprawy tego warzywa, oraz o jego wartościach odżywczych. Stosując metodę pogadanki ilustrowanej prezentacją, konkursu wiedzy o historii ziemniaka oraz  pokazu/ konkursu  i prezentacji potraw, gdzie pokazaliśmy jak to warzywo można zastosować w naszej codziennej diecie w sposób kolorowy, ciekawy , innowacyjny. Wszyscy obecni na spotkaniu ( ponad 50 osób)uczestniczyli w degustacji przygotowanych potraw. Ponadto w zostali poczęstowani daniami specjalnie na spotkanie zamówionymi daniami grillowymi, ciastem oraz napojami ciepłymi i zimnymi.

Partnerzy projektu ;
Parafialny Klub Sportowy ,,Św. Józef” działający przy Parafii Św. Józefa                                                             w Kalwarii Zebrzydowskiej – przygotował dania na bazie ziemniaka –cztery potrawy.
Stowarzyszenie Dobroczynne im. Mikołaja Zebrzydowskiego w Zebrzydowicach działające przy Konwencie Ojców Bonifratrów- opracowało regulamin konkursu kulinarnego oraz konkursu wiedzy o historii ziemniaka.
Koło Gospodyń Wiejskich ,,Swojskie Klimaty’’ w Barwałdzie Średnim przygotowało dania na bazie ziemniaka –cztery potrawy. Organizator Fundacja Dziedzictwo przygotował do degustacji uczestników cztery potrawy konkursowe. Wszystkie potrawy wytworzone w ramach konkursu kulinarnego zostały przeznaczone do degustacji uczestników spotkania.
W przygotowaniu i przeprowadzeniu spotkania uczestniczyło….wolontariuszy.
Wszyscy partnerzy wywiązali się z planowanych zadań, natomiast organizator dołożył starań aby na spotkaniu połączyć przyjemne z pożytecznym.
Opis promocji zadania:
Dla celów promocyjnych została wykonana ulotka i zaproszenie.
Informacja o projekcie została rozpropagowana poprzez str. Internetową Fundacji Dziedzictwo oraz str. Stowarzyszenia LGD ,,Gościniec 4Żywioły’’. Ze spotkania został wykonany materiał zdjęciowy umieszczony w sieci Internet na w/w stronach.
Sposób rekrutacji uczestników:
Ponad 50 uczestników spotkania zostało zaproszonych poprzez osobiste wręczenie zaproszenia celowo na tą okoliczność zaprojektowanego i wykonanego. Informacja o projekcie została rozpropagowana poprzez str. Internetową Fundacji Dziedzictwo oraz str. Stowarzyszenia LGD ,,Gościniec 4 Żywioły’’ oraz strony Internet Starostwa Powiatowego w Wadowicach, Portal Kalwaria 24.
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